



七旬大伯不慎落水,环卫大叔拼命划船过去将他救起

阿里天天正能量为他颁发特别奖——

他不仅捞起落叶,也捞起满满正能量



本报记者 边程壹 陈蕾 孙燕
通讯员 陈骋 郑以滨 何婕妤

昨天早上,杭州一位77岁大伯为避让电瓶车,脚下没站稳,不慎落水。大伯虽然会游泳,但因体力不支,无法自己上岸。附近就是公交站,等车的人们大声呼叫、报警,也有人向在河里作业的环卫大叔求救。环卫大叔蒋师傅立马划船过去救人。

大伯被及时救上了岸,有惊无险。昨天下午,阿里巴巴天天正能量联合钱江晚报·小时新闻为蒋师傅颁发正能量特别奖及5000元奖金。

“师傅师傅,快点 那边有人掉下水了”

事情发生在早上7点多,拱墅区长庆派出所7点22分接到报警。大伯落水的具体点位在杭州高级中学旁边的中河里,民警赶到时,大伯已被蒋师傅救起。

有目击者说,事发前,大伯站在梅登高桥公交站旁的石板凳边等公交车,突然有两辆电瓶车骑过。“大概速度有点快,大伯避让了一下,一个没站稳,掉进了中河里,上不来了,在喊救命。”

经过现场的张女士告诉记者,中河边这一排凳子有点矮,不小心是容易掉下去的。“大伯落水后,在水中拉着个杆子勉强保持站立,同时向岸上呼救。”

大伯后来说,他自己是会游泳的,想游到杭州高级中学那一头,位置低点,好爬上去,但抓不牢,爬上去又掉下来……

当时离现场约50米远处,环卫大叔蒋师傅正在河里捞落叶,有人跑来向他求助,“师傅师傅,快点,那边有人掉下水了。”

“我想他年纪大了 拼命拉,骨头要松掉,害了他”

蒋师傅听到消息后,二话不说,马上停下手中的活,快速向大伯落水点划过去。

考虑到大伯个子不矮,年纪也大,蒋师傅怕弄伤他,一边控制好船身,一边想最佳办法。

“中河水深大约一米六七,他个头1.7米左右,大概有一百五六十斤,我拉他还是有点吃力的。”

蒋师傅说:“我想他年纪大了,拼命拉,骨头要松掉的,害了他。”

于是,蒋师傅让大伯用手抓住船,然后把他慢慢抱到船

上来。随后,他把船划到凤起桥那里上岸,因为那里低一点。后来,岸上人也多了,派出所民警、消防队员陆续到了,救护的人也到了。“我慢慢把大伯扶起来,让他站稳。在大家的帮助下,他上岸了。”蒋师傅说。

大伯全身湿透,受了惊吓,但身体应该没有受什么伤。

他告诉蒋师傅,确实是两辆电动车过来,自己想避让一下,没想到就掉下去了。

“今后别人需要帮助 我还是会伸手,这是一种责任”

蒋师傅全名蒋永平,是拱墅区市政公司河道保洁员。他每天早上6点半上班,到中河里划船打捞垃圾,主要负责梅登高桥到庆春路这一段。昨天上班没多久,就遇见了这件事。

他是诸暨人,以前在老家做泥水工,“年纪大了吃不消了,就跟朋友来杭州看看,我一个人来的。”

蒋师傅说,自己做这份工作不到2个月,之前在东河打捞垃圾,现在换到中河,以后可能还会轮班到其他河道,“我小时候就会游泳,不过碰到这样的事,无论我会不会游泳都会去救,无论男女老少我都会去救。这是人品,你说对不对?”

记者了解到,事发地所在的长庆街道将联合长庆派出所,为蒋师傅颁发“长庆好人”的奖牌和勋章。

昨天下午,蒋师傅还获得了阿里天天正能量特别奖及奖金5000元。

问起这笔奖金会怎么花?蒋师傅表示,自己在杭州有一帮朋友,想买些好吃的,跟这些朋友一起分享。“今后,遇到别人需要帮助,我还是会伸手相助,这跟奖励无关,我认为这是一种责任。”他说。

天天正能量有句颁奖词这样评价蒋师傅:今天,他不仅捞起落叶,也捞起满满正能量。好人蒋师傅,你真的很帅!

(感谢读者郭女士报料)



T H E

X5



全新BMW X5

华晨宝马
BMW